



- 交大要闻 | 领导活动 | 专题聚焦 | 媒体交大 | 图片新闻 | 视频新闻 | 电子校报 | 校园广播 | 扬华校园 | 学院经纬
- 教学科研 | 招生就业 | 交流合作 | 社会服务 | 校友动态 | 交大人物 | 唐院春秋 | 学术看板 | 学校通知 | 校园地图

搜索:

当前位置: 新闻中心首页 > 交大要闻 > 正文

## 第三届轨道交通国际学术论坛在我校举行

来源: 新闻中心记者团 作者: 白晓萍、左玲慧 编辑: 陈姝君 发布时间: 2013-05-15 点击: 2490 【大 中 小】

5月13-15日, 由我校与国际铁路联盟联合举办的第三届轨道交通国际学术论坛在我校举行。国际铁路联盟科学委员会主席Michel Leboeuf, 国际铁路联盟客运与高速铁路办公室主任Ignacio Barron, 西班牙铁路基金会高级研究员Eduardo Romo, 美国伊利诺伊大学铁路交通工程中心副主任TC Kao, 美国伊利诺伊大学铁路交通工程中心科研项目主管Conrad Ruppert来到学校, 与我校师生分享最前沿的学术信息。

5月13日上午8:30, 第三届轨道交通国际学术论坛在九里校区国际会议厅开幕。我校研究生院常务副院长刘国祥主持开幕式。



自2010年我校与国际铁路联盟签订协议以来, 每年都会在我校举行轨道交通国际学术会议, 它为学校与国际铁路联盟的互相合作与交流提供一个很好的平台。

我校副校长范平志在开幕辞中代表学校对来访的专家表示热烈欢迎。他谈到, 每年不仅有来自世界各地的学生来我校学习, 而且还有来自美国、欧洲以及台湾地区的专家学者进行学术访问与交流合作。范副校长还希望进一步加深我校与国际铁路联盟之间的合作与交流, 推动我校铁路技术的发展与创新。

开幕式后, 国际铁路联盟客运与高速铁路办公室主任Ignacio Barron作《世界高速铁路

### 新闻TOP10

- 01 西南交通大学部分中层领导干部岗位公开竞...
- 02 我校2013年研究生招生录取工作全面结束
- 03 关于在犀浦校区北湖北侧修建围墙的情况通告
- 04 陈春阳校长赴京出席第七届交通大学全球校...
- 05 校领导参加2013届毕业设计(论文)校抽样答辩
- 06 《中国高校科技》杂志专访翟婉明院士
- 07 朱健梅副书记看望我校服务地铁二号线志愿者
- 08 我校在新一届教育部高等学校教学指导委员...
- 09 第三届轨道交通国际学术论坛圆桌会议成果丰硕
- 10 中国铁路总公司机务部申瑞源主任来校检查...

### 图片新闻集

铁道部原副部长蔡庆	陈春阳校长出席新一
2010年研究生导师论	西南交大“杰青讲坛”
我校与自贡市全面推	我校2010级高级管理

### 视频新闻集 更多>>

央视新闻联播: 世界最	成都电视台: 孙中山孙

现状与展望》学术报告，介绍了世界各国高速铁路的发展情况，欧洲各国高速铁路发展面临主要挑战，高速铁路发展的几个关键因素，城市高速铁路发展情况等内容。与此同时，西班牙铁路基金会高级研究员Eduardo Romo在犀浦校区图书馆二号报告厅作《列车最优速度控制》学术报告。



此后，专家分别在九里校区、犀浦校区为师生带来国际轨道交通方面的精彩学术报告：西班牙铁路基金会高级研究员Eduardo Romo做《列车最优速度控制》学术报告，美国伊利诺伊大学铁路交通工程中心副主任TC Kao做《美国高速铁路发展的机会与挑战》、《美国中西部建设高速铁路的可行性分析》学术报告，国际铁路联盟客运与高速铁路办公室主任Ignacio Barron做《世界高速铁路现状与展望》学术报告，美国伊利诺伊大学铁路交通工程中心科研项目主管Conrad Ruppert做《美国伊利诺伊大学香槟分校线下基础设施研究》、《美国高速铁路：AMTRAK东北客运干线的经验》学术报告，国际铁路联盟科学委员会主席Michel Leboeuf做《铁路票价与收益管理》学术报告。

分享到:



已有0条评论 我要评论

上一篇: 我校建筑环境与能源应用工程专业接受住建部评估视察

下一篇: 学校召开信息化校园建设工作会议

## 相关链接

- 第三届轨道交通国际学术论坛圆桌会议成果丰硕
- 第三届轨道交通国际学术论坛在我校举行
- 【天府早报】第三届轨道交通国际学术论坛在蓉举行
- 陈春阳校长会见中国城市轨道交通协会包叙定会长
- “轨道交通安全协同创新中心”进入首批“201...
- 973计划项目《高速铁路基础结构动态性能演变...
- 轨道交通工业控制系统安全测评设备及软件采...
- 喜报: 国家轨道交通电气化与自动化工程技术...
- 关于轨道交通工业控制系统安全测评设备及软...
- 【丹阳日报】国家轨道交通电气化与自动化工程...